Індивідуальне завдання з курсу „Генетика”                                                                Варіант 12
1. У сіроглазих батьків син з блакитними очами. Блакитні очі були також у діда хлопчика з боку матері та у брата його батька. Складіть родовід цієї родини, на основі родоводу визначте, як успадковується блакитний та сірий колір очей, якщо ознака контролюється одним геном, та які найбільш вірогідні генотипи членів цієї родини?

2. Коул розводив „в собі” індичок, гетерозиготних за рецисивним геном l0. За два роки було виведено 788 індичат, з яких у 199 спостерігалася типова для цього рецесивного гену аномалія „запрокидування”. Чи міг цей ген викликати загибель гомозигот в період інкубації, і якщо міг, то в якому ступені проявилася його дія?
3. Для виявлення генотипу чубатих п’ятипалих курок їх схрестили з чотирьохпалими півнями без чубів (аналізуюче схрещування). Було отримано чотири типи нащадків: 36 курчат з чубом п’ятипалих, 31 – п’ятипале без чуба, 31 – чотирьохпале з чубом та 33 - чотирьохпалих без чуба. Як успадковуються ознаки? Яке потомство буде отримане при схрещуванні вихідних чубатих п’ятипалих курок з півнями такого ж генотипу? Яка частина нащадків від цього схрещування буде мати чотири пальці та чуб?

4. При самозапиленні двох рослин помідорів з червоними двогніздними плодами одна з них дала тільки рослини з червоними плодами, а від другої було одержано 34 рослини з червоними двогніздними і 10 рослин з червоними багатогніздними плодами. Чи можна визначити генотипи вихідних рослин? Яке схрещування необхідно провести для перевірки Вашого припущення? У помідорів червоний колір домінує над жовтим, двогніздність над багатогніздністю.

5. При схрещуванні кроликів агуті з блакитними в першому поколінні отримали кроликів із забарвленням агуті, а в другому - 68 агуті, 17 чорних і 6 блакитних кроликів. Поясніть отримані результати, визначте генотипи батьків. Як перевірити правильність Вашого припущення?
6. При схрещуванні двох сортів левкою, один з яких мав махрові червоні квітки, а другий - махрові білі, в F1 всі гібриди мали прості червоні квіти, а в F2 спостерігалося розщеплення: 68 рослин з махровими білими, 275 - з простими червоними, 86 - з простими білими, 213 - з махровими червоними квітками. Поясніть результати. Як успадковуються ознаки? Визначте генотипи вихідних рослин.
7. Проведіть генетичний аналіз результатів аналізуючого схрещування тригетерозиготи AaBbCc:
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8. У населення середземноморських країн розповсюджений один з видів анемії – таласемія, яка обумовлена аутосомним рецесивним геном, який викликає в гомозиготі найбільш важку форму захворювання – велику таласемію, звичайно смертельну для дітей. В гетерозиготі проявляється менш важка форма – мала таласемія.

Жінка-дальтонік з малою таласемією вийшла заміж за чоловіка з нормальним зором та малою таласемією. Визначте генотипи цих двох людей. Вкажіть можливі фенотипи та генотипи дітей від цього шлюбу. Якій частині дітей загрожує смерть від таласемії?

9. Ділянка гена транскрибується в мРНК наступного вигляду:
5 ’ –  ААГ ЦАА ЦЦА УУА ГУА АУГ ААГ ЦАА ЦЦЦ –  3’ .
Які зміни відбудуться в трансльованому з цієї мРНК поліпептиді, якщо перед транскрипцією в смисловому ланцюзі ДНК між шостим і сьомим кодоном з'явилася вставка (Т)?
10. За наведеними даними з’ясуйте, наскільки відрізняються різні народи за частотами алелей гена, що відповідає за належність людини до групи крові в системі MN.
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